



LIVING
WITH
LESS
WASTE

ΠΕΤΑΤΕ ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΕΤΕ ΣΩΣΤΑ ΚΑΝΤΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΛΑΜΠΡΟ.

Με τη μεγιστοποίηση της ανακύκλωσης μπορούμε να βοηθήσουμε στη μείωση και να κάνουμε τον πλανήτη μας ένα καλύτερο μέρος των επιπτώσεων μας στο περιβάλλον και βοηθάμε να κάνουμε τον πλανήτη ένα καλύτερο μέρος.

Αν χρειάζεστε βοήθεια, μπορείτε να «κατεβάσετε» ηλεκτρονικά το φυλλάδιο μας Πετάτε Λιγότερα, Ανακυκλώνετε Σωστά από το διαδικτυακό τόπο μας.

Για περισσότερες πληροφορίες για το πώς να πετάτε λιγότερα και να ανακυκλώνετε σωστά, τηλεφωνήστε στο 9789 9300 ή επισκεφθείτε το www.canterbury.nsw.gov.au
Ας διατηρήσουμε το μέλλον μας λαμπρό.



ΤΗΛΕΦΩΝΟ 9789 9300 • www.canterbury.nsw.gov.au



Ο κορυφαίος διαφημιστής,
Πίτερ Οικονομίδης.

Εκστρατεία για την προώθηση των ελληνικών προϊόντων

Ένας από τους κορυφαίους διαφημιστές του κόσμου, ο ομογενής Πίτερ Οικονομίδης, θα επισκεφθεί τον Οκτώβριο την Αυστραλία για να δώσει νέες ιδέες στους ομογενείς επιχειρηματίες, πώς να προωθήσουν τα ελληνικά προϊόντα στην ευρύτερη αυστραλιανή αγορά. Ο Πίτερ Οικονομίδης έχει συνεργαστεί με κορυφαίες εταιρείες στον κόσμο και είχε την ευθύνη της εκστρατείας «Δώστε μία ευκαιρία στην Ελλάδα» (Give Greece a Chance). Στην Αυστραλία έρχεται προσκεκλημένος του Ελληνο-Αυστραλιανού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (HACCI) και θα μιλήσει στο Σίδνεϊ στις 9 Οκτωβρίου και στη Μελβούρνη στις 10 Οκτωβρίου.

Λίγες εβδομάδες αργότερα και συγκεκριμένα από 10 έως 16 Νοεμβρίου 2012, ελληνική επιχειρηματική αποστολή θα επι-

σκεφθεί τη Μελβούρνη. Η επιχειρηματική αποστολή είναι επικεντρωμένη στους κλάδους του τουρισμού και των τροφίμων-ποτών. Στο πλαίσιο της περιλαμβάνονται ενημερωτικές εκδηλώσεις με θέματα «Doing Business in Australia» και «Η Ελλάδα ως προορισμός» με τουριστικούς πράκτορες της Αυστραλίας, αντίστοιχα, στις 12 Νοεμβρίου. Την ίδια μέρα θα πραγματοποιηθούν και επιχειρηματικές συναντήσεις. Στις 13 Νοεμβρίου θα γίνει παρουσίαση γευσιγνωσία «Taste of Greece» (μπουφές με μοναδικά ελληνικά τρόφιμα και ποτά παρουσία εισαγωγών και διανομών τροφίμων & ποτών). Η επιχειρηματική αποστολή γίνεται σε συνεργασία με το Ελληνο-Αυστραλιανό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (HACCI) και την υποστήριξη του υπουργείου Εξωτερικών.

ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΝΑ ΞΕΧΝΑΣ ΤΑ ΓΕΝΕΘΛΙΑ ΤΗΣ ΚΟΡΗΣ ΣΟΥ



ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝ ΕΧΕΙΣ ΚΟΡΗ

Υπάρχει διαφορά μεταξύ μνήμης και της νόσου Alzheimer. Για να μάθετε τη διαφορά ή να μάθετε περισσότερα για τη νόσο Alzheimer και άλλες μορφές άνοιας, καλέστε το 1800 100 500 ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας www.fightdementia.org.au

UNDERSTAND ALZHEIMER'S
HELP AUSTRALIA
FIGHTDEMANTIA.ORG.AU



Αν χρειάζεστε διερμηνεία, ρωτήστε το προσωπικό μας και θα μερμηνήσουμε να σας τηλεφωνήσει κάποιος σε κατάλληλη ώρα.